

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

12 января избранные народом съехались в Москву со всех концов необъятной нашей родины. За них, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, единодушно голосовало около 90 миллионов советских граждан. Высший орган государственной власти страны избран волею всего нашего народа.

Первая сессия Верховного Совета СССР решит важнейшие вопросы. Союз Совета и Совет Национальностей—две равноправные палаты Верховного Совета СССР—на своих заседаниях выберут председателя Совета Союза и председателя Совета Национальностей. На совместном заседании обеих палат будет выбран Президиум Верховного Совета и образовано правительство—Совет Народных Комиссаров СССР. Совет Союза и Совет Национальностей каждый в отдельности изберут мандатные комиссии, которые проверят полномочия депутатов.

Сталинская Конституция установила твердый порядок, по которому право издавать законы Союза ССР принадлежит исключительно Верховному Совету СССР. сессия обсудит вопросы, которые по Сталинской Конституции подлежат ведению Верховного Совета.

В Верховный Совет избрано 1.143 депутата. Среди них—замечательные стахановцы социалистической промышленности и сельского хозяйства; лучшие представители Рабоче-Крестьянской Красной Армии; выдающиеся ученые, писатели, врачи, инженеры, агрономы, учителья. Своим трудом, примером в личной и общественной жизни, умением вести дело, честностью и преданностью делу коммунизма они заслужили высокое доверие нашего народа.

Месяц, истекший со дня выборов, многие депутаты Верховного Совета ознаменовали новыми славными делами.

Всю страну недавно облетела весть о замечательных рекордах депутата Верховного Совета, знатного стахановца московского завода им. Орджоникидзе тов. И. И. Гудова.

У своего станка он показал, какие высокие нормы можно выполнять, проявляя инициативу, изобретательность, работая стахановскими методами. Приемы работы Гудова перенимают теперь стахановцы многих предприятий Советского Союза.

По примеру своего депу-

тата Верховного Совета тов. К. Ф. Сахаровой, стахановцы фабрики им. Ногина (в Бичуге) широко применяют социалистическую помощь отстающим рабочим, помогают им выйти в передовые и таким образом пополняют славные ряды стахановцев.

Депутат Верховного Совета, стахановка хлопковых полей Азербайджана, орденоносец Басти Багирова—застрельщица социалистического соревнования по сбору хлопка, показала новые блестящие образцы работы, собрав наивысший в республике урожай—по 142,6 центнера хлопка с гектара.

Рабочие, трактористы и комбайнеры Штейнгардской МТС, Краснодарского края, после приезда депутата Верховного Совета знатного комбайнера тов. К. А. Борина вступили в социалистическое соревнование с другими МТС и совхозами на лучшую подготовку к первой большевистской весне третьей сталинской пятилетки.

Так депутаты Верховного Совета СССР своим личным примером, своими успехами ведут за собой массы.

Первая сессия Верховного Совета СССР—важнейшее событие в жизни нашего государства. В стране приступает к своей деятельности высшей орган власти, образованный на основе великой Сталинской Конституции—самой демократической Конституции в мире.

В буржуазных демократических странах как только кандидат в депутаты выбирается в парламент, он теряет связь со своими избирателями. Он забывает о своих обещаниях, которые щедро давал избирателям перед выборами. Совсем иначе обстоит дело у нас, в стране социализма, где у власти стоят люди из народа. У нас депутаты Верховного Совета облечены большим доверием, но в тоже время они несут огромную ответственность перед избирателями, перед народом.

И вот, когда Верховный Совет СССР начинает свою деятельность, вся страна с великим радостью отмечает это знаменательное событие.

Быть такими, как Ленин, быть такими как Сталин, работать по-ленински, по-сталински—это единодушный наказ избирателей своим депутатам, собравшимся сейчас в Москве на первую сессию Верховного Совета СССР.



Народный комиссар по военным делам тов. СМИРНОВ П. А.

Заместитель народного комиссара обороны и Начальник Политического Управления РИКА тов. МЕХЛИС Л. З.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА СОЮЗА 13 ЯНВАРЯ 1938 ГОДА

13 января, в 11 часов линского укруга, Узбекской ССР.

7. Леонова Ольга Федоровна—депутат от Свердловского округа г. Москвы.

8. Шагимарданов Фазыла Валиахметович—депутат от Дуванского округа, Башкирской АССР.

9. Ковалев Афанасий Федорович—депутат от Витебского сельского округа, Белорусской ССР.

10. Банрадзе Валериан Минаевич—депутат от Кутаисского округа, Грузинской ССР.

Совет Союза принимает предложение, внесенное от имени группы депутатов Украины, Москвы, Московской области и Казахстана депутатом Д. С. Коротченко об образовании Бюджетной Комиссии Совета Союза.

Бюджетная Комиссия избирается в составе 13 человек.

1. Председатель Комиссии—Евтушенко Дмитрий Матвеевич—депутат от Белорецкого округа, Киевской области.

Члены Комиссии:

2. Угаров Александр Иванович—депутат от Смоленского округа гор. Ленинграда.

3. Нагаинов Юлий Моисеевич—депутат от Горьковского-Сталинского округа.

4. Шолохов Михаил Александрович—депутат от Новочеркасского округа, Ростовской области.

5. Москатов Петр Георгиевич—депутат от Шахтинского округа, Ростовской области.

6. Юсупов Усман—депутат от Ташкентского-Ста-

Витебского сельского округа, Белорусской ССР.

7. Бурденко Николай Нилович—депутат от Ростокинского округа города Москвы.

8. Легонравов Павел Константинович—депутат от Амурского округа, Дальневосточного края.

9. Николаева Клавдия Ивановна—депутат от Каширского округа, Калининской области.

10. Кулис Теймур Иман Кули оглы—депутат от Сабир-Абадского округа, Азербайджанской ССР.

11. Жун Сергей Яновлевич—депутат от Чапаевского округа, Куйбышевской области.

12. Исламова Турды Биби—депутат от Кокандского сельского округа, Узбекской ССР.

13. Фесенко Иван Аленандрович—депутат от Лисичанского округа, Донецкой области.

По предложению депутата Л. П. Берия, внесенном им от группы депутатов РСФСР, Украинской ССР, Белорусской ССР и Грузинской ССР, Совет Союза принимает постановление об образовании Комиссии по иностранным делам Совета Союза.

Комиссия по иностранным делам избирается в составе 11 человек:

1. Председатель Комиссии Жданов Андрей Аленандрович—депутат от Волгодарского округа гор. Ленинграда.

Члены Комиссии:

(Продолжение см. на 2.й стр.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА СОЮЗА 13 ЯНВАРЯ 1938 ГОДА

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1-й стр.)

2. **Хрущев Никита Сергеевич** — депутат от Красногорского Пресненского округа гор. Москвы.

3. **Берия Лаврентий Павлович** — депутат от Тбилисского - Сталинского округа Грузинской ССР.

4. **Мехлис Лев Захарович** — депутат Кунцевского округа, Московской области.

5. **Стацевич Георгий Михайлович** — депутат от Хабаровского округа, Дальнего Восточного края.

6. **Косарев Александр Васильевич** — депутат от Орджоникидзевского округа, Донецкой области.

7. **Двинский Борис Александрович** — депутат от Таганрогского округа, Ростовской области.

8. **Волнов Алексей Алексеевич** — депутат от Гомельского городского округа, Белорусской ССР.

9. **Ахун-Бабаев Юлдаш** — депутат от Андижанского округа, Узбекской ССР.

10. **Мануильский Дмитрий Захарович** — депутат от Акмолинского округа, Казахской ССР.

11. **Феденко Иван Федорович** — депутат от Житомирского округа, Украинской ССР.

Советом Союза принимается внесенное депутатом **П. Г. Моснатовым** предложение о перенесении пункта 7 порядка дня Сессии Совета Союза — об оплате расходов депутатов, связанных с выполнением их депутатских обязанностей, — на рассмотрение совместного заседания Совета Союза и Совета Национальностей.

На этом второе заседание Совета Союза закрывается.

(ТАСС).

БЕЗОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗАВАГИТПУНКТОМ

Во время подготовки к выборам в Верховный Совет Союза ССР и во время самих выборов агитационные пункты сыграли огромную роль в деле агитационно-пропагандистской работы среди населения.

Поэтому неслучайно ЦК ВКП(б), и до выборов и после выборов требовал не ослаблять работу агитпунктов, не прекращать агитацию и пропаганду, а наоборот углублять ее.

Такая была дана установка и нашем райкомом партии на последнем совещании завагитпунктов, агитаторов и членов избирательной комиссии.

Райком обязал всех завагитпунктами выезжать на свои участки и настойчиво, по-большевистски проводить агитмассовую работу, руководить агитаторами, членами-беседчиками. Развивая социалистическое соревнование и проводить в жизнь ряд других политических вопросов.

Большинство товарищей так и сделали.

Иначе представил себе эти задачи зав. Под'яковского агитпункта т. Князев (Щегловский свиносоловхоз). Он считает его обязанности, как зав. агитпунктом закончился еще 12 декабря. После 12-го Князев предпочел пойти набоковую и ожидать, когда агитмассовая и другие неотложные работы, пой-

дут, так сказать, в порядке самотека.

Так Князев и сделал. С 12 декабря он не соизволил даже побывать в д. Под'яковой, не говоря уже о конкретной помощи агитаторам. Поэтому неслучайно, Князев не знает, что делается в Под'яковском сельсовете.

А ведь следовало бы ему не только побывать, но и поработать с колхозниками и с агитаторами. Тем более когда в Под'яковой творится ряд безобразий, как пьяница, срыв в подготовке к весенне-посевной кампании, плохой уход и содержание скота и ряд неперимых моментов.

Особенно вызывающи себя ведут — техник животновод — Шестаков и избач Бутринин.

Все эти факты говорят о том, что политко-воспитательная работа в этом сельсовете поставлена из рук воин плохо. А главным виновником во всем этом является т. Князев, допустивший такую политическую беспечность в практике работы.

Надо полагать, что райком партии не потерпит дальнее такого зав. агитпункта, а примет к нему самые решительные меры, чтобы другим впредь исповадно было безответственно относиться к таким ответственным партийным поручениям.

Балынов.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

3 месяца тому назад, я послал переводом деньги о розыске моего перевода, но результат от них никакого не получил.

Прошу редакцию помочь мне разыскать мои деньги.

В. Миронов.



В центре депутат Верховного Совета СССР в Совет Национальностей тов. Антонюк М. А. в окружной избирательной комиссии по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу.

К ОТКРЫТИЮ ПЕРВОЙ СЕССИИ

Весть об открытии первой Сессии Верховного Совета СССР глубоко враздравала членов промартели "Прожектор".

Чтобы отметить день открытия сессии хорошими показателями, они заселились в социалистическое соревнование, в результате чего добились блестящих успехов в своей работе.

Производственные нормы

по бандарному делу, выполняют на 325 проц.

Вот лучшие стахановцы производства: Коваленко Степан, Стародубов Павел.

Колхозники надеются, что наши депутаты Верховного Совета СССР тов. Антонюк и Картавая с честью выполнят наказ своих избирателей, они будут правдивыми, честными такими, каким был Ленин.

у.

4748 РУБЛЕЙ ПРЕМИИНАЛЬНОЙ НАДБАВКИ

Большой доход колхоз "518" получает от клевера. За проданный 13,7 цента на клевера колхоз получил 12722 рубля. Из них 4748 руб. государство уплатило колхозу премию-надбавку. Как видите, клевер это очень ценная культура. Значительно увеличивает доход колхозников.

Однако несмотря на огромную выгоду колхоза "Труженик" и им. Ильи Костюна.

до сего времени клевер не обмолотили, который лежит в скирдах и подвергается порчи.

Что после этого можно сказать по адресу руководителей колхоза "Труженик" и им. Ильи? Да то, что они своей беспечностью срывают выполнения плана клеверозакупа и резко снижают доход колхозников.

В бойне грязно, холодно, нет рабочим халатов.

Все эти безобразия творятся на глазах зав. Сельхоза Селезнева и председателя сельсовета, но однако последние никаких мер не принимают.

*

В колхозе им. Кирова, Курганского сельсовета заболели 2 рабочие лошади чесоткой, одна из них племенной жеребец. Конюхов. Лозуткин обратился за помощью к ветеринарному фельдшеру, д. Баранову Бертеневу, который в пьяном виде нанес всякие оскорблении т. Лозуткину, а лошадей и смотреть не стал.

Ф. Д.

СОРЕВНОВАНИЕ ПОЛЕВОДЧЕСКИХ БРИГАД

В ответ на постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) "О ходе подготовки

к весеннему севу", бригадир полеводческой бригады колхоза "Пролетарская победа", вместе со своей бригадой включились в соцсоревнование на образцовую подготовку к весенне-посевной кампании.

Отлично подготовится к севу, эта бригада вызвала на соцсоревнование полеводческие бригады колхозов: "8 марта" и "16 лет Октября".

Ромашев.

КАПРАЛОВ БЕЗДЕЙСТВУЕТ

Палец о палец не ударили по подготовки к посевной председатель колхоза "Трудовик" т. Капралов. К ремонту сельхозинвентаря и сбруи еще не приступили. Семена подлежащие к обмену до сего времени не обменены. Капралов в этом вопросе также саботирует. Он, видимо, считает, что постановление ЦК ВКП(б) и СНК ССР о подготовке к посевнойписано для дураков.

Такое поведение горе-председателя нетерпимо. Капралов за саботаж в подготовке к посевной должен быть сурово наказан.

Е-тov.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 января 1938 года в 6 часов вечера созывается общее районное партийное собрание Барзасской парторганизации с вопросом:

Отчет Райкома ВКП(б), ревкомиссии и довыборы Райкома и ревномиссии.

Явка членам и кандидатам обязательна.

Райком ВКП(б).

Ответственный редактор А. БАСКАКОВ.

В связи с передачей Барзасского масла завода Кемеровскому Гормолзаводу всю оплату за молоко, масло и зарплату до 20 ноября 1937 г. производит Барзасская заготконтрола Райпо.

Претензии Барзасской заготконтролы Райпо принимаются до 25 января 1938 г.

ПРАВЛЕНИЕ

ПАМЯТНИК В. И. ЛЕНИНУ

ТАШКЕНТ, 10 января. (ТАСС).

По решению общего собрания колхозников колхоза имени Дзержинского, Ферганского района, к ленинским дням на территории кишлака устанавливается памятник В. И. Ленину. Скульптура Ленина, высотой в два с половиной метра, уже получена из Москвы.

НОВЫЕ БАНКОВЫЕ БИЛЕТЫ

Банком Союза ССР выпущены в обращение банковские билеты нового образца 1937 года, достоинством в один, три, пять и десять червонцев. На всех билетах в правой половине лицевой стороны помещен портрет В. И. Ленина, а на левой половине изображен государственный герб Союза ССР.

Вновь выпускаемые в обращение банковские билеты будут иметь хождение наравне с ныне находящимися в обращении банковскими и казначейскими билетами прежних выпусков.

(ТАСС).

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

На территории Барановского сельсовета имеется скотобойня принадлежащая Кемеровскому союззаготкож. Заведует ею некто Селезнев. Работники бойни творят много безобразий как-то: убивая скот, забирают внутреннее сало, кишечки, свиные уши, не оплачивая за это ничего хозяину.

В бойне грязно, холодно, нет рабочим халатов.

Все эти безобразия творятся на глазах зав. Сельхоза Селезнева и председателя сельсовета, но однако последние никаких мер не принимают.

*

В колхозе им. Кирова, Курганского сельсовета заболели 2 рабочие лошади чесоткой, одна из них племенной жеребец. Конюхов. Лозуткин обратился за помощью к ветеринарному фельдшеру, д. Баранову Бертеневу, который в пьяном виде нанес всякие оскорблении т. Лозуткину, а лошадей и смотреть не стал.

Ф. Д.